
① ② ③ ④ 肯定的回答

1 44 54.5 5.1 0.7 98.5 ↑

2 17.3 44.4 34.3 4.3 61.7

3 17.7 53.1 27.1 2.5 70.8

4 26.7 65.7 7.2 0.7 92.4

5 21.7 69 9 0.7 90.7 ↑

6 13 46.6 38.3 3.6 59.6 ↑

7 8.3 53.8 35.4 2.9 62.1 ↑

8 15.5 52.3 28.9 3.6 67.8

9 14.4 42.6 38.3 5.1 57

20.9 61.4 17 0.7 82.3 ↑

11 13.4 46.9 37.3 2.5 60.3

12 49.5 35 12.6 3.2 84.5 ↑

13 39 43.7 14.8 2.9 82.7

本校の子どもたちは，交通ルール（右側通行または安全な側通行，左右
確認等）を守っていますか。

平成28年度　大松小学校　保護者アンケートから

学校生活についてのアンケート(保護者用)

①とてもそう思う　　②そう思う　　③あまり思わない　　④全く思わない。　肯定的回答〔①＋②〕　　（％）
昨年度より肯定的回答のポイントが上昇している項目に　↑

こ　と　が　ら

お子さんは楽しそうに学校に登校していますか。

お子さんは，外で遊んだり，体を動かしたりするなど，運動を楽しんでいま
すか。

お子さんは，早寝・早起きし，朝食を食べて登校できていますか。　　

自由記述抜粋
●立哨をしていて，こちらがあいさつすると返してくれるが，自らすすんではできていない。
●持ち物（鉛筆，消しゴムなど）は種類によってはダメと言われているが，明確に手紙などで教えてほしい。
●自転車の左側通行がほとんどできていない子を見かける。友達と並んで自転車で走る，車が来たときに止まらず
　 に無理に前をスピードをあげて横切る等，自転車のマナー，ルールが身に付いていない。
●学校で必要なものや校外学習に行く日，内容などもう少し保護者に連絡がほしい。学級通信も月１回でなく回数を
　 増やして学校での生活をわかりやすくしてほしい。
●学校の外でのあいさつは，防犯のためにもコミュニケーションとしても重要。
●ガードレールの中を歩かずガードレールの外側を歩いている児童がいる。
●学校全体，交通ルールが守れていない。（ヘルメットをかぶれていない。信号を守らない。車が来てもよけない等）

災害時の児童引き渡し（「緊急時引き渡しカード」の使用）方法等について
家族間で確認できていますか。

お子さんは，自分自身のめあてや課題を持って生活していますか。

10 お子さんは，相手のことを思いやった言葉遣いや行動ができていますか。

自分の生活を振り返り，自分をよりよくしようとする姿が見られていますか。　　

本校の子どもたちは自らすすんであいさつをすることができていますか。　　

お子さんは，家庭学習に前向きに取り組んでいますか。　　

お子さんは自分の言いたいことを分かりやすく伝えたり，家族の話を最後
まで聞いたりしていますか。

お子さんは、友達と協力して生活していますか。　　

お子さんは、学校での人権学習に真剣に取り組んでいますか。　　
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